

了解大叛教和复兴的必要

新约福音进修班用本

研读以下经文章节和罗素·纳尔逊会长的话，然后回答下面的问题。

1. 尼腓一书13: 24–28: 尼腓在异象中看到，圣经中的重要真理会发生什么事。
2. 阿摩司书8: 11–12: 阿摩司预言将会发生的灵性饥荒。
3. 使徒行传20: 29–30: 保罗警告，救主教会的成员会被误导进而偏离福音。
4. 罗素·纳尔逊会长教导：



「因为我们的活神是一位慈悲之神！祂希望祂的儿女认识祂和祂所差来的耶稣基督！祂也希望祂的儿女获得不死和永生！」

我们的传教士为了这个荣耀的目的去教导复兴的信息。他们知道主在两千多年前建立了祂的教会。在祂被钉死在十字架上，而祂的使徒也去世之后，世人改变了祂所立的教会及教义。然后，正如早先的先知所预言的，在数个世代的灵性黑暗之后，天父和耶稣基督复兴了祂们的教会、教义，以及圣职权柄。因为复兴，所有人又再度可以获得救恩和超升的知识和必要的教仪。最后，我们每一个人都可以因为超升，与我们的家人和神与耶稣基督永远同住！」
(罗素·纳尔逊，「赶上浪潮」，2013年5月，利阿贺拿，第46页)

- 你从这些经文章节和纳尔逊会长的话中，学到哪些关于大叛教的事？
- 透过这些教导，你学到哪些关于天父和耶稣基督的事？
- 根据你所学到的事，复兴为什么是必要的？

耶稣基督
后期圣徒教会